
Tipy na nejkrásnější výlety na kole
do přírody, do lázní nebo za architekturou

KAM NA KOLO
NA ZLÍNSKU
A LUHAČOVICKU

Zlínsko a Luhačovicko pro vás objevují domácí výletníci. Kam na kolo, 
za architekturou, s dětmi na výlet nebo do wellness, hledejte na 

  www.zlinsko-luhacovicko.cz

Destinační společnost Zlínsko a Luhačovicko 
je spolufinancována z rozpočtu Zlínského kraje.

V roce 2022 vydala destinační společnost Zlínsko a Luhačovicko pod hlavičkou 
Luhačovského Zálesí, o.p.s. Aktualizace a dotisk této brožury byly realizovány 

v rámci projektu Na kole Zlínskem a Luhačovickem za přispění prostředků 
státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj. 



25 výletů, nespočet nádherných míst a  pečlivě 
projeté a  popsané trasy. Tohle všechno najdete 
v brožurce, kterou právě držíte v rukou. Máme tu 
výlety pro bajkery, máme tu výlety pro ty, co se 
chtějí jenom tak trochu projet, máme tu výlety pro 
ty, kdo chtějí naší krásnou krajinou ujet spoustu 
kilometrů, ale máme tady taky výlety pro ty, kdo 
s sebou chtějí vzít maličké. 

Trasy jsme rozdělili podle jednotlivých území, 
takže si můžete vybrat, jestli pojedete z Luhačovic, 
Vizovic, ze Zlína, z Otrokovic nebo z Valašských 
Klobouk. Nebojte, projeli jsme to všechno a dobře 
víme, co vás na trase čeká. 
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Vyrážet ze Zlína a vracet se sem má své výhody. 
Příroda pár kroků od centra, a k tomu všechny 
ty kavárny, bistra a restaurace, které tu na vás 
budou čekat, až se vrátíte z Malenovic, Lukova, 
ze zoo nebo z pasek nad městem. 

ZLÍNSKO



Nejkrásnější výhledy na Zlín jsou určitě z  pasek okolo města. 
Projedete se po nábřeží řeky Dřevnice, mrknete na hrad Malenovice, 
kolem filmových ateliérů dojedete až na vyhlídku Na Pinduli a odtud 
po pasekářských pěšinkách zase zpátky do Zlína. 

Začínáme přímo na náměstí u  infocentra, kde dostanete cenné rady na 
cesty. Odtud to vezmeme k  řece a podél ní městskými částmi Rybníky 
a Louky až do Malenovic. Tady stojí krásně opravený hrad Malenovice, 
kde najdete expozice Muzea jihovýchodní Moravy ve Zlíně (a kousek od 
hradu taky Pivovar Malenovice). Na bajku byste mohli pokračovat po 
modré turistické, ale na trekovém kole to vezměte raději po asfaltce mezi 
chatkami pod hradem.

Pasekami kolem Zlína
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35 km 324 m trekové

Dovede vás až na Kudlov, kde je slavný Lesní hřbitov a  ještě slavnější 
Filmové ateliéry Zlín spolu s  Filmovým uzlem. Tady už začínají slíbené 
paseky a  neuvěřitelné výhledy. Cesta se klikatí až na Pindulu, kde si 
můžete dát něco na zub a pokochat se výhledem. Domů to pak vezměte 
přes PP Želechovické paseky a kolem Dřevnice až k baťovským domkům 
na Zálešné a  Podvesné. Nezapomeňte si dát zmrzku v  Malé Fügnerce 
nebo se zastavte na něco dobrého do Bistrotéky Valachy.
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1 - Hrad Malenovice
2 - Lesní hřbitov
3 - Filmové ateliéry a Filmový uzel
4 - Pindula 



Nejnavštěvovanější místa kolem Zlína? Rozhodně Zoo Zlín a  hrad 

Lukov. Trasa výletu vás zavede z centra baťovského Zlína k oběma. 

Kam ještě? K  větrnému mlýnu ve Štípě, dostihovému závodišti ve 

Slušovicích, k zámku a trnkovým sadům ve Vizovicích. Tak jedeme. 

Po cyklostezce se ze Zlína pohodlně dostanete kolem Lázní Kostelec až 

k branám zoo a zámku Zlín-Lešná. Doporučujeme obojí, pokud si najdete 

čas. Je to zážitek. Až budete mít hotovo, vydejte se na Lukov a vyšlápněte 

si taky na stejnojmenný hrad. Nádherná romantická zřícenina s  věží 

Svatojánkou za to stoupání stojí. 

Ze Zlína na hrad Lukov
a do Vizovic
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42 km 388 m silniční / trekové

Další cesta vede kolem větrného mlýna ve Štípě a dál po cyklotrase 5036 

do Slušovic, kde si můžete odbočit na prohlídku slavného dostihového 

závodiště. Kolem vesničky Raková pak můžete pokračovat dál až do 

Vizovic. Cestou potkáte sady R. Jelínka na Těchlově, kde na podzim 

dozrávají trnečky do slivovice. Prohlédněte si vizovický zámek a stavte se 

taky v Distillery Landu R. JELÍNEK. Domů už vás čeká pohodová jízda, 

z větší části po rovince kolem řeky. 

Ludkovice
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Zlín – Kostelec – Lukov – Hvozdná – Slušovice – Vizovice – Zádvěřice – Lípa – Zlín

1 - Lázně Kostelec
2 - Zoo Zlín a zámek Lešná
3 - Hrad Lukov
4 - Zámek Vizovice
5 - Distillery Land R. JELÍNEK



Jen kousek od Zlína vyrostl díky šikovným lidem příjemný cyklopark 

s příjemným singletrailem, který stojí za vyblbnutí. Udělejte si výlet do 

Mysločovic, cestou se stavte na rozhledně, do super kavárny nebo na 

vyhlášené langoše. 

Z centra města vás čeká pořádný výšlap na Mladcovou. Jestli ho dáte, 

můžete se za odměnu stavit ve vyhlášeném Ebe Café, které je přímo 

na trase. Cestou vás pak čekají Zboženské rybníky, oblíbený výletní cíl 

Zlíňáků. Mladcovskými lesy profrčíte až k Lechoticím a do Mysločovic. 

Ze Zlína do cykloparku
Mysločovice a na vyhlídku
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28 km 459 m horské

Kousek za vsí najdete Cyklopark Mysločovice s  příjemnými stoupavými 

pasážemi, několika pěknými skoky a  dřevěnými lávkami, na kterých 

potrénujete koordinaci pohybů v  terénu. Až se pohoupete, vyšlápněte si 

ještě nahoru na Hostišovou. Je to sice zase do kopce, ale je tu příjemná 

rozhledna a super dětské hřiště. Cestou domů se ještě stavte v Chlumu na 

vyhlášené langoše. 
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Zlín – Lechotice – Mysločovice – Hostišová – Zlín

1 - Zboženské rybníky
2 - Cyklopark Mysločovice
3 - Rozhledna Na Strážné
4 - Chlum



Zlínská padesátka je závod, který závodníky vede nejen kolem 

baťovských domků, ale taky do Malenovic na hrad nebo k majáku na 

Tlusté hoře. Už od začátku je to celé pěkně do kopce. 

Zlín má obrovskou výhodu v tom, že je obklopen lesy. Z náměstí je to do 

přírody co by cihlou dohodil, a díky tomu se tu mohou jezdit taky závody, 

jako je Zlínská padesátka. Na kolo nasednete téměř v samém centru Zlína 

na parkovišti Březnická, po pár stech metrech jste v lese a jedete si pěkně 

stoupavou pěšinkou na Tlustou horu a  odtud k  malenovickému hradu 

a  pak zpátky kolem Majáku do Zlína, kde se můžete zastavit na něco 

dobrého do Bistrotéky Valachy.
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15 km (1 okruh) 419 m horské

Okruh Zlínské padesátky
Závodníci tohle jezdí třikrát dokola, záleží jen na vás, jestli se s nimi chcete 

poměřit. Jestli dáváte přednost pohodičce, doporučujeme navštívit hned 

několik dobrých restaurací na trase nebo se stavit v Pivovaru Malenovice 

pod hradem. 
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1 - Pivovar Malenovice
2 - Hrad Malenovice
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Začněte na Tesáku u bývalé horské chaty, která v  zimě 2022 vyhořela. 

Po cyklotrase 5120 se vydejte do Rajnochovic, kde si můžete odskočit 

na prohlídku lesní železnice nebo zříceniny hradu Šaumburk. Podhůřím 

Kelčského Javorníku se dohoupejte až na Chvalčov a  Chodníkem 

Masarykových pokračujte do Bystřice. Mají tu super koupaliště a nádherný 

barokní zámek. Doporučujeme se na závěr zastavit v kavárně U Růženky. 
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Cyklobusem
do Hostýnských vrchů

22 km 256 m silniční / trekové

Novinkou sezóny 2022 jsou cyklobusy, které vás zavezou přímo 

doprostřed malebných Hostýnských vrchů. Nebojte se nasednout, je 

tu nádherně a zpátky domů se dostanete hravě. 

To nejkrásnější z pasekářského rázu Hostýnských vrchů potkáte na trase 

z Trojáku. Vystupte u hostince (kde mají mimochodem famózní borůvkové 

knedlíky), než se vydáte na cestu, doporučujeme vyšlápnout si na dva 

kilometry vzdálenou rozhlednu Maruška. Potom sjeďte zpátky k Trojáku 

a vydejte se nahoru po modré směrem na Hostýn. Kolem vás se otevřou 

horské louky se samotami, na kterých se dodnes bydlí.

16 km 314 m horské

Projeďte kolem hraničních Tří kamenů a horolezecké lokality Skalný, před 

vámi se už brzy z  lesa vyloupne majestátní bazilika Nanebevzetí Panny 

Marie na Sv. Hostýně. Tady se musíte zastavit! Do kostela, na něco dobrého, 

na procházku nádhernou Jurkovičovou křížovou cestou. Dolů do Bystřice 

to už pak bude krásný sjezd lesem. Jen pozor, cesta je frekventovaná 

a chodí tu spousta poutníků a  turistů, tak to moc nerozpalte. V Bystřici 

nevynechejte návštěvu barokního zámku, kde jsou zajímavé expozice. 
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1 - Lesní železnice Rajnochovice
2 - Zámek Bystřice pod Hostýnem

3 - Rozhledna Maruška
4 - Bazilika Nanebevzetí Panny Marie

1. Trasa Tesák - Rajnochovice - Bystřice pod Hostýnem

2. Trasa Troják - Hostýn - Bystřice pod Hostýnem



Projet se kolem řeky Moravy až k  Baťovu 
kanálu a klidně i dál, objevit Napajedla, krajinu 
jezer ve Spytihněvi, vystoupat na Žlutavu 
k trojmezí Valašska, Slovácka a Hané, projet si 
traily, které vedou do Chřibů, prozkoumat čtvrť 
baťovských domečků Bahňák - Baťov. Tohle 
všechno Otrokovice umí. Je to po ruce a uvidíte 
spoustu krásy. 

OTROKOVICKO



Krásná a nepříliš obtížná trasa vede z Napajedel podél řeky Moravy, 

minete plavební komoru Baťova kanálu a vydáte se na krásné vyhlídky 

nad Halenkovicemi a Žlutavou. Ideální i pro děti, nebo když se chcete 

jen tak projet. 

Trasa výletu vede z napajedelského přístaviště, odkud pojedete po silnici 

kolem řeky Moravy až do Spytihněvi. Ve Spytihněvi vás čeká přejezd 

velkého jezu, u kterého najdete také jednu z unikátních plavebních komor 

Baťova kanálu. Rovinky bylo dost, ze Spytihněvi už si vyšlápnete trochu do 

kopce. Po cyklotrase 5015 vyjedete na krásné vyhlídky nad Halenkovicemi, 

odkud se vám otevře výhled na Otrokovice i vzdálenější Zlín. 

K Baťovu kanálu a na vyhlídku
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28 km 209 m silniční / trekové

Celá trasa vede po silnici a z Halenkovic vás zavede také na kopcovitou 

Žlutavu, kde potkáte minizoo Žlutava i trojmezí Valašska, Slovácka a Hané. 

Sjezd do Otrokovic pak bude doslova za odměnu. Přejedete bělovský jez, 

projedete kolem Společenského domu a v parku si můžete prohlédnout 

sochy Jana Antonína a Tomáše Baťových. V  létě se můžete okoupat na 

„Štěrkáči“. Podél řeky Moravy pak dojedete zpátky do Napajedel. Kdyby 

vám vyschlo v krku, stavte se cestou na pivo v Pivovaru Chmelnice. Nebo 

zavítejte do místního muzea, kde najdete expozici Hřiště hraček.

Ludkovice

3

1

2

4

368

14 280

184

184
1 2

3

4

Napajedla - Spytihněv - Žlutava - Otrokovice - Napajedla

1 - Muzeum Napajedla
2 - Baťův kanál: přístaviště Spytihněv
3 - Vyhlídka Šárka
4 - Štěrkoviště Otrokovice



Trasa plná zajímavostí, která vás provede kolem světově oceňovaného 

kostela, do cykloparku, na koupaliště i  kolem baťovských domků. 

Zvládnou ji i zkušenější děti. A bude se jim líbit. 

Trasa startuje jen kousek od otrokovického přístaviště. Po nábřeží říčky 

Dřevnice projedete Otrokovicemi a dostanete se až do Sazovic. Tady stojí 

krásný kostelík sv. Václava, který připomíná svinutý list papíru. Jen kousek 

od něj najdete také jedno z nejkrásnějších koupališť v regionu. Kousek 

odtud už se po levé straně objeví Cyklopark Mysločovice. Pár pěkných 

trajlíčků namotaných v lesíku mezi obcemi, na kterých se skvěle vyblbnete. 

Kolem Otrokovic
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22 km 186 m silniční / trekové

Až to budete mít hotové, pokračujte krásnou vesnickou krajinou do Machové 

a na kraj Tlumačova. Tady mají slavný hřebčín, tak se pozorně koukejte, 

jestli se někde nepasou jejich krásní koně. Podél frekventované dálnice 

to pak vezměte zpět do Otrokovic. Cestou minete přírodní koupaliště 

“Štěrkáč”, můžete se také napojit na městský okruh a  prozkoumat 

Otrokovice. Za odměnu se zastavte na pivo v místním minipivovaru Harley 

Pub, kde mají i skvělou expozici motorek. 
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9 obcí, kterým se žertovně říkalo Napajedelské emiráty, připravily 

projekt stezek, které propojují zajímavosti na jejich území. Pojďte si je 

projet na kole, čeká vás krásná trasa plná výhledů a malebných míst. 

Výživná trasa, která začíná u přístaviště v Napajedlích, vás provede kolem 

kláštera Napajedla se skvělým muzeem a kavárnou, vyveze vás na kopec 

Kalvárie nad Napajedly a odtud dále do Pohořelic. Přes kopečky a kolem 

zříceniny tvrze Leopoldov se dostanete dál do Oldřichovic a do Karlovic, 

odkud se dá jet po lesních a polních cestách až na Komárov a do Topolné. 
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Na bajku
Napajedelskými emiráty

42 km 786 m horské

Tip: U  Karlovic si můžete udělat odbočku a  zastavit se u  Svaté vody, kam se 
dostanete po modré turistické značce.

Stezky Napajedelských emirátů se pak klikatí krajinou až k  jezerům 

u Spytihněvi a kolem plavební komory Baťova kanálu zase zpátky do polí 

a  luk nad Halenkovicemi a  Žlutavou. Tady to bude opět do kopce, ale 

odměnou vám budou výhledy z Makové nebo vyhlídky Šárka. Po cestě 

se můžete zastavit na Farmě a minizoo Žlutava. Dolů se pak dostanete 

sešupem k řece Moravě a po nábřeží až zase zpátky k přístavišti, kde si 

můžete dát něco na žízeň. 

Ludkovice
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Krásná trasa, která vede z velké časti lesem a polními cestami, otevírá 

cestu z Otrokovic do chřibského pohoří. Vyřádíte se na bajku, ale hodí 

se i jako odpolední projížďka nebo výlet pro začínající bajkery. 

Začít můžete už klasicky u  přístaviště v  Otrokovicích. Vydejte se proti 

proudu Moravy až k bělovskému jezu, překročte řeku a vyšlápněte si to 

nahoru na Bělov. U křížku na konci dědiny je krásný výhled na Otrokovice 

a na řeku Moravu. Po Stezce Bělova si můžete udělat malou odbočku až 

k Lojzově studánce. Trasa ale vede dál na Novou Dědinu, odkud se budete 

vracet přes Žlutavu. 
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Stezky Branou do Chřibů

14 km 311 m horské

Na Žlutavě potkáte krásnou Farmu a minizoo Žlutava, můžete se stavit na 

vyhlídku Sady a vyfotit se na trojmezí Hané, Slovácka a Valašska. Cestou 

zpět vás pak čeká pěkný sešup k Moravě a odtud až do výchozího bodu - 

přístaviště v Otrokovicích, kde si za odměnu můžete dát pivko nebo limču. 
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1 - Vyhlídkové místo nad Bělovem
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3 - Farma a minizoo Žlutava
4 - Vyhlídkové místo Sady
5 - Přístaviště Otrokovice



Krásná rovinatá trasa, která vede z Otrokovic kolem řeky Dřevnice, 
vás dovede do jedné z nejkrásnějších zoo u nás nebo na hrad Lukov, 
který patří mezi nejoblíbenější výlety Zlíňáků. Nazpět se můžete vrátit 
vláčkem ze Zlína, stejnou cestou podél řeky Dřevnice nebo se projet 
přes Hostišovou.

Po cyklotrase vedoucí kolem říčky Dřevnice projedete celými 

Otrokovicemi, uvidíte zlínské městské části i oživený tovární areál ve Svitu, 

zrekonstruovaný Obchodní dům s Bistrotékou Valachy, projedete se kolem 

dětského centra Galaxie a Lázní Kostelec, odkud trasa pomaličku a mírně 

stoupá do Kostelce a odtud k zoo a zámku Zlín-Lešná. Prohlídku obou 

vřele doporučujeme. 

10

Z Otrokovic do Zoo Zlín
nebo na hrad Lukov

22/54 km 160/310 m silniční / trekové
Komu by to nestačilo, může přidat ještě jeden cíl. 5 kilometrů od brány 

zoo najdete zříceninu hradu Lukov. Nádherné místo, které přímo láká 

k  odpolednímu pikniku. Zpátky do Otrokovic se můžete snadno vrátit 

vláčkem ze Zlína nebo se projet přes Hostišovou, kde mají super rozhlednu. 
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Lázeňské městečko Luhačovice je na kola jako 
dělané. Vyřádí se tu bajkeři i vrchaři, ale můžete 
si taky půjčit elektrokolo a  objevit Slavičín, 
Uherský Brod nebo výhledy z podkarpatských 
luk. Večer pak uložíte unavené tělo do wellness. 
Co může být lepšího? 

LUHAČOVICKO



Malý lázeňský, to je taková švihácká trasa kolem pramenů, na přehradu, 

s  výšlapem na Řetechov a  se spoustou opravdu dechberoucích 

výhledů. 20 pohodových kiláčků kolem Luhačovic. 

Začínáme u KKC Elektra a infocentra přímo v centru městečka. Prokličkujte 

městem až do vedlejší vsi Biskupice, kde před vlakovou zastávkou uhnete 

do kopce na Horní Dvůr. Po pravé straně se pod vámi otevírá luhačovické 

údolí, za zády zase Uherský Brod a Slovácko. Po hřebeni pokračujte 

pořád rovně, až dojedete na cestu v lese, která vás zavede na Řetechov. 

Tady je to trochu do kopce, ale řekněte – není to nejhezčí vesnička, co 

jste letos viděli? 

Malý lázeňský okruh
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20 km 292 m silniční / trekové

Z Řetechova si užijte prudký sešup do Pozlovic, projeďte kolem kostela sv. 

Martina a pokračujte k přehradě. Tady doporučujeme zastávku v kavárně 

Jamai Café na skvělou limonádu nebo zákusek. Jurkovičovou alejí minete 

bývalý klášter Augustiniánský dům a svezete se kolem Říčních a Slunečních 

lázní až na kolonádu k  Jurkovičovu domu. Tady se sice na kole jezdit 

nesmí, ale zase budete mít spoustu času doplnit ionty. Doporučujeme 

pramen Dr. Šťastného nebo Vincentku. 
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Tentokrát začínáme na březích Luhačovické přehrady. Kolem kempu 

se po žluté vydáme až nahoru na Nevšovou a  za krásnými výhledy 

na Petrůvku. Ano, je to hodně do kopce, ale slibujeme, že ta krajina 

nahoře stojí za to. Z Petrůvky to střihněte stráněmi nad Luhačovicemi 

na Ovčírnu a Okrouhlou a sjeďte k Biskupicím. Čeká vás prohlídka 

protějšího kopce.

Z  Biskupic vyšlápněte nahoru na Horní Dvůr, kde dodnes stojí bývalý 

zámecký statek. Po pravé ruce uvidíte Luhačovice, za zády Uherský Brod 

a Slovácko. 

Velký lázeňský okruh
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38 km 748 m horské

Tip: Ideální okruh pro elektrokola. Půjčit si je můžete v BIFU Sport Shop 
u luhačovického nádraží. 

Cesta stoupá dál až na Řetechov a  směrem k  poutnímu kostelíku 

Malenisko. Tentokrát k němu ale nesjíždějte, trasa pokračuje nad kostelem 

ke zřícenině Starý Světlov a kolem vrchu Komonec. Kdo by měl chuť, může 

si tu projet i krásné Komonecké stezky, namotané v lese kolem vrcholu. Vy 

ostatní už to ale můžete vzít zpátky k přehradě a cestou se ještě zastavit 

na kávu nebo dokonce na koupání v hotelu Vega.
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Uprostřed lesů jen kousek od Luhačovic najdete místo jako vystřižené 

ze sto let starých pohádek. Poutní kostelík Panny Marie Sněžné na 

Malenisku je místo s kouzelnou atmosférou. Z Luhačovic sem vede 

turistická trasa, ale dá se krásně projet i na kole. 

Z  centra Luhačovic to vezměte kolem říčky Šťávnice na Lázeňské 

náměstí. Tady je potřeba sesednout, ale můžete si na cestu nabrat trochu 

zázračných luhačovických vod. Kousek za ředitelstvím lázní je cesta po 

žluté turistické značce kolem pramene Marie až na Řetechov, tak žlutou 

pečlivě sledujte, ostatně bude vás doprovázet skoro až na Malenisko.

Z Luhačovic na Malenisko
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22 km 437 m horské

Tip: Trasa je ideální na horské elektrokolo. Půjčit si ho můžete v BIFU u nádraží 
v Luhačovicích. 

Až se přes Řetechov propracujete na začátek lesa, zpozorněte. Po pár 

metrech bude nenápadná odbočka vlevo, tudy se vydejte a po vrstevnicové 

trase se dostanete až na Malenisko. Tak a jsme u kostela. Není nádherný? 

V neděli tu ještě můžete vidět babičky v krojích. Cesta domů vede přes 

Ludkovice po okresní silničce, ze které si můžete udělat drobnou odbočku 

k Jezírku lásky. Pokračujte dál přes výhledy z Horního Dvora až k letišti.
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Luhačovské Zálesí, to je kopcovitá krajina plná luk a  lesů, mezi 

kterými se rozprostírají vesničky a městečka. Nejlépe ji pochopíte na 

trase Jižních toulek Luhačovským Zálesím. Z Luhačovic do Slavičína 

to je trochu do kopce, ale čekají vás nádherné výhledy a klidně i pivní 

lázně, jestli budete chtít. 

Začněte procházkou mezi prameny po Lázeňském náměstí a vezměte si 

trochu Vincentky s sebou na výlet. Trasa pokračuje kolem Luhačovické 

přehrady nahoru na Nevšovou, kde potkáte první pořádné stoupání. 

Vydržte, nahoře budou krásné výhledy.
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Jižní toulky
Luhačovským Zálesím

29 km 592 m trekové

Z Nevšové sjeďte kolem Pivečkova lesoparku do Slavičína, projděte se 

zámeckým parkem, pusťte si Poeziomat, stavte se na kávu ve Fér Kaffé 

Veronica nebo si dejte nějakou dobrotou na Zámku Wichterle. Tady 

mají i  ty slibované pivní lázně, pokud se chcete zdržet. Další trasa vede 

vesničkami Rudimov a Kladná Žilín, kde se tak trochu krásně zastavil čas. 

Vydechněte mezi pastvinami, kde se pasou krávy z  místních farem. Za 

Kladnou je poslední stoupání a pak už jen krásný sjezd dolů do Luhačovic. 
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4 - Městské muzeum Slavičín
5 - Trailový park Slavex
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Uherský Brod, město Jana Amose Komenského, brána do Bílých 

Karpat. Sedněte v Luhačovicích na kolo a zajeďte se podívat na jejich 

orloj, muzeum, ale taky kavárny v uličkách středověkého města.

Z Luhačovic se vydejte po cyklostezce směrem na Biskupice. Projeďte 

vesnicí až směrem na Kaňovice a u  zastávky Seče odbočte nahoru na 

Dobrkovice. Odtud vás cesta povede nahoru do kopce až na květnaté 

louky nad Maršovem, kde potkáte vyhlídkové místo, na kterém stojí jedna 

z  hravých Bran Bílých Karpat. Od rozhledny ještě kousek polní cestou 

a  pak už se napojíte na silnici, která vás kolem hvězdárny zavede do 

Havřic a do Uherského Brodu. 
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Z Luhačovic
do Uherského Brodu

41 km 413 m trekové

Tady doporučujeme stavit se v kavárně Jamai Café a Bistru Lávka, které 

najdete na Velkých schodech vedoucích od nádraží. Projeďte se náměstím, 

a  jestli máte chuť, udělejte si zastávku v  Muzeu J. A. Komenského 

nebo v místním planetáriu. Pokračujte po cyklotrase 5049 zase zpět do 

Luhačovic. Přes Polichno sice pojedete po silnici, ale u Biskupic se můžete 

zase napojit na cyklostezku, která vás bezpečně doveze až do Luhačovic. 

Tady se můžete zastavit v místním Muzeu luhačovického Zálesí, kde mají 

Kabinet Dušana Jurkoviče a skvělé výstavy. 
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Kdo by tenhle kraj trneček a  frgálů neznal? 
Vezměte kolo a pojeďte ho objevit. Projedete se 
baťovskou nedokončenou železnicí, podíváte 
se na testovací polygon rally, vyšlápnete na 
rozhlednu Vartovna, k prastarému Mikuláštíkovu 
fojtství nebo ke krásnému vizovickému zámku. 

VIZOVICKO



Podhůřím Vizovických vrchů měla kdysi vést železnice, která by spojila 

Vizovice s  Valašskou Polankou. Vlaky tudy sice nikdy neprojely, 

v krajině však zůstaly železniční náspy, tunely a mosty, po kterých se 

můžete projet na kole. 

Z  Vizovic si to namiřte po modré turistické směrem na Chrastěšovský 

podjezd a napojte se na trasu Baťovy nedokončené železnice. Po krásné 

rovinaté pěšince tudy dojedete až do Lutoniny a Jasenné, kde se můžete 

zastavit u Mikuláštíkova fojtství. Z Jasenné pojedete po uzoučké asfaltce, 

která dnes v těchto místech kopíruje trasu Baťovy dráhy. 

16

Kolem Vizovic po Baťově
nedokončené železnici

16 km 224 m trekové

Pod vámi se otevře výhled na zahrádky a pastviny, projedete nad tunelem 

Ublanka v Uble, za kterým už Baťovu dráhu opustíte a vydáte se po silnici 

na Bratřejov. Svačinu si můžete dát u bratřejovského přístřešku za vsí a pak 

pokračovat do Lhotska a zase zpátky do Vizovic. Tady vřele doporučujeme 

stihnout ještě prohlídku zámku nebo po cestě nakouknout do pavilonu 

EXPO 2015, který najdete v areálu KOMA MODULAR. 
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1 - Baťova nedokončená železnice
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4 - Pumptrack Bratřejov
5 - Pavilon EXPO 2015



Jen kousíček za Vizovicemi už začínají Hostýnské vrchy. Trasa okruhu 

ze Slušovic vás provede podhůřím těchto kouzelných hor, potkáte 

několik pěkných vyhlídek a projedete se pěkně kopcovitou krajinou. 

Koho by zajímalo slavné slušovické dostihové závodiště, bude si muset 

z trasy kousek odskočit. Projíždíme kolem něj totiž na začátku trasy. Naše 

trasa vede nahoru na Březovou a kolem vysílače a vyhlídky na Padělkách 

pokračuje po pastvinách až do Hrobic. Pod vámi se budou postupně 

otevírat výhledy na Slušovickou přehradu a lesy kolem ní. 
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Okruh ze Slušovic
24 km 364 m silniční / trekové

Z hřebene sjeďte do Kašavy a zastavte se v místní famózní cukrárně na 

větrník. Budete ho potřebovat, protože cesta do Podkopné Lhoty bude 

pořádně do kopce. Odtud to pak vezměte kolem Pivovaru Vraník v Trnavě 

až do Neubuzi a odtud pak zpátky do Slušovic. 
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Snad nejkrásnější rozhledna, jakou tady máme, stojí na Vartovně. 

Cestou potkáte vrch Šibenice a na Portášské naučné stezce poznáte 

valašskou krajinu. Bude to do kopce, ale bude to stát za to. 

Z vizovického náměstí si to namiřte po žluté směrem na Šibeniční vrch. Na 

vyhlídce zvané Šibenice kdysi dávno prý opravdu šibenice stávala. Dnes 

tu stojí dřevěný kříž, od kterého je skvělý výhled na louky svažující se 

dolů k městečku Vizovice. Po žluté pokračujte dál přes Ublo až k rozcestí 

Tanečnice, kde přesedláte na zelenou. Ta vás dovede až ke štíhlé barevné 

konstrukci rozhledny Vartovna. Vystoupejte nahoru a kochejte se, jak se 

vám v jednotlivých patrech otevírají nové a nové výhledy na celé Vizovicko.

18

Z Vizovic na Vartovnu
na horském kole

22 km 673 m horské

Až budete hotovi, vydejte se po žluté na Syrákov, přejeďte hlavní silnici 

a pokračujte dál po žluté až na rozcestí U Syrákova. Tady se napojíte na 

červenou, kterou se svezete až k usedlostem na Oškerových pasekách 

a k pomníčku, který tu připomíná rodinu Oškerových postřílenou za války 

nacisty za pomoc partyzánům. Červená turistická značka vás pak bezpečně 

dovede Vizovickými vrchy zase zpátky do Vizovic. Tady si za odměnu dejte 

panáka slivovice v rámci exkurze v Distillery Landu R. JELÍNEK.

Ludkovice 4
3 2

1
5

292 292

651

0 6 12 18 22

1

2
3

4

5

Vizovice - Ublo - Vartovna - Syrákov - Vizovice

1 - Vyhlídka Šibenice
2 - Vartovna
3 - Syrákov
4 - Oškerovy paseky
5 - Distillery Land R. JELÍNEK



Kdo vlastní trekové kolo a nechce se mu kodrcat lesními terény, může 

se na rozhlednu Vartovna vypravit delším okruhem přes Všeminu. 

Cestou zpět se pak můžete zastavit u Mikuláštíkova fojtství nebo se 

projet trasou nedokončené Baťovy železnice. 

Z  Vizovic si vyšlápněte po cyklotrase č. 46 na Chrastěšov a  kolem 

bývalého testovacího Polygonu Dešná až na Všeminu a  k  rozcestníku 

Hranice-sedlo. Odtud to pak vezměte přes vysíláč Na Strážích a osadu 

s miloučkým názvem Spálíky až na Vartovnu. Až se pokocháte výhledy 

z rozhledny, vraťte se zpět na Syrákov a po asfaltce opatrně dolů. 
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Z Vizovic na Vartovnu
na trekovém kole

28 km 682 m trekové

Pod kopcem projedete vesnicí Jasenná, kde stojí krásně zachovalé 

Mikuláštíkovo fojtství. Na konci Jasenné odbočte po modré na torzo 

nedokončené Baťovy železnice, po kterém dojedete pěkně pohodlně 

až do Vizovic. Tady vřele doporučujeme stihnout ještě prohlídku zámku 

nebo po cestě nakouknout do pavilonu EXPO 2015, které najdete v areálu 

KOMA MODULAR.
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To nejkrásnější z okolí Vizovic, z podhůří Bílých Karpat a Vizovických 

vrchů najdete na trase závodu Bratřejovské kotáry. Můžete si ji projet 

i mimo soutěž a objevit tak Valašský Olymp Klášťov, lovecký zámeček 

Trubiska a krásnou kopcovitou krajinu kolem. 

Náročná kopcovitá trasa začíná ve Vizovicích, odkud si kolem statku 

Dubovsko vyšlápnete až k prameni U Josefky a odtud klikatou lesní cestou 

až na Papradnou, pod Suchý vrch a až na Klášťov, kde kdysi dávno stávalo 

velkomoravské hradiště. Pokračujte dál po hřebenovce na Svéradov, 

kousíček se svezte po Hornolidečské magistrále a kolem pramene Vláry 

sjedete na Trubiska a k Pozděchovu. 

20

Vizovickou hřebenovkou
31 km 825 m horské

Přes rozcestí Tanečnice to vezměte dál na Ublo přes vyhlídkové místo 

s přístřeškem U Hrušky, odtud potom sjedete na Bratřejov (tady mají skvělý 

pumptrack) a přes louky a pastviny nad Lhotskem zase pěkně zpátky do 

Vizovic. Máte za sebou přes 30 kilometrů krásnou krajinou Vizovických 

vrchů. 
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Nádherná a  nezapomenutelná krajina Bílých 
Karpat plná chaloupek, horských luk, pastvin 
a oveček na vás čeká na Valašském Klobucku. 
Máme pro vás extra dlouhé poznávací výlety, 
ale máme i  projížďky na hrad nebo výlet po 
nové cyklostezce Bevlava až do Trenčína.

VALAŠSKÉ
KLOBUCKO



Po cyklostezce Bevlava se tentokrát vydáme z Valašských Klobouk až 

na hrad Brumov. Bude to příjemná projížďka, kterou určitě zvládnou 

i děti. Z větší části vede po silnici a jen na pár úsecích po zpevněných 

lesních a polních cestách. 

Začínáme ve Valašských Kloboukách, kterým tu ale nikdo neřekne 

jinak než “Klobúky”. Vyrazit můžete přímo z náměstí, kde najdete skvělé 

informační centrum. To jenom tak pro zajímavost, ať víte, kde hledat ty 

nejlepší tipy na výlety po okolí. Po cyklostezce Bevlava se svezte kolem 

říčky Brumovky až do Brumova-Bylnice. Na kruhovém objezdu odbočte 

doprava a po zelené turistické značce si vyšlápněte až nahoru na hrad 

Brumov. 
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Z Klobúk na hrad Brumov
20 km 329 m silniční / trekové

Kdysi to býval důležitý strážce obchodní stezky vedoucí Vlárským 

průsmykem z Moravy do Uher. Zastavte se v místním muzeu, kde je zajímavá 

expozice o životě pod brumovským hradem. Až si všechno prohlédnete, 

pokračujte kolem Brumovských rybníků až k Hložecké hájence, za kterou 

to po chvíli stočíte prudce doprava. Po odbočce na starý židovský hřbitov 

si lesní cestou pofrčíte k restauraci Koliba, odtud po cyklostezce Bevlava 

zpět až do Klobúk. 
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Stranou od všeho, daleko za kopci leží tři vesnice, kterým se na 
Valašském Klobucku říká společně Závrší. Život se tady s domácími 
nikdy nemazlil. Možná ale proto je dodnes Závrší krásným dokladem 
toho, jak bělokarpatská krajina kdysi vypadala. Pojďte se projet 
a poznávat. 

Výlet začíná ve Valašských Kloboukách u muzea. Prokličkujte se městem 
k ekoparku Trhovisko a za ním se napojte na cyklotrasu 5059, která si to 
šněruje do kopců až na hřeben pod vrcholem Požár. Jen co přejedete 
červenou turistickou Stezku Českem, už jste na Závrší, kde si na rozcestí 
nad Nedašovou Lhotou můžete užít výhledy na Bílé Karpaty.
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Po Závrší
krajinou Bílých Karpat

30 km 514 m trekové

Kolem vás se rozprostírají louky, sady a  políčka, dole pod nimi se na 
úbočích choulí domečky Nedašovy Lhoty, Nedašova a Návojné. V Návojné 
projedete kolem majestátního 300 let starého Návojského dubu. Všechny 
tři dědiny jsou propojené, cesta je příjemně svažitá, a ani nebudete vědět 
jak, najednou se ocitnete v Brumově-Bylnici. Můžete si vyšlápnout na hrad 
Brumov, zastavit se v místním muzeu a pak se po cyklostezce Bevlava vrátit 
zpět na začátek výletu – do Valašských Klobouk. Udělejte si čas a projděte 
si výstavu o  místním rodákovi a  architektovi Hubertu Gessnerovi. Stojí 
opravdu za to!
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Máte rádi pořady o historii, kde se promítají staré fotky a záběry z míst, 

jenž jsou nyní díky přehradám skryty pod vodou? Pokud ano, tento 

cyklovýlet se vám bude líbit. Nejen, že poznáte velký kus Valašského 

Klobucka, ale navíc se projedete dnem budoucí přehrady Vlachovice, 

která by již za pár let měla zatopit malebné údolí říčky Vláry. Tak si 

nachystejte foťáky a hurá do pedálů.

Výlet začíná ve Vlachovicích, kde se v  sezóně každý pátek pořádají 

exkurzní pátky, kdy navštívíte Muzeum lidové kultury a tradic Vlachovska, 

Bednářství Fryzelka a  bylinnou farmu Květomluva. Stojí za to si výlet 

naplánovat právě na tento den. 
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Dnem budoucí přehrady
ve Vlachovicích

28 km 600 m horské

A jestli nestihnete exkurze, projděte se alespoň po naučné stezce, která vás 

provede kolem prastarých sušíren ovoce. Z Vlachovic si potom vyšlápněte 

do Újezda a Vysokého Pole, kde si můžete výlet zpestřit odbočkou kolem 

Envicentra ve Vysokém Poli a  na kopci nad obcí se osvěžit z  pramene 

u poutní kaple Bojatín. Okruhem šesti dědin přes Vlachovu Lhotu dojedete 

až k Podelhotskému mlýnu a  samotám na Planodílech, které se jednou 

ocitnou pod hladinou přehrady. 
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1 - Muzeum lidové kultury a tradic Vlachovska 
2 - Naučná stezka po sušírnách 
3 - Bednářství Fryzelka 
4 - Bylinná farma Květomluva 
5 - Vyhlídka do krajiny
6 - Envicentrum Vysoké Pole 
7 - Hasičské muzeum



Tento cyklovýlet můžeme právem nazvat možná tím nejkrásnějším 
v  našem okolí. Nečeká vás sice nic lehkého, okruh patří mezi ty 
nejnáročnější, odměnou ale bude naprosto výjimečný zážitek. Čeká 
vás projížďka těmi nádhernými místy, které Valašské Klobucko 
a přilehlá slovenská strana hranice nabízí. Můžete se těšit třeba na 
celý hřeben Královce, ikonická Vršatská bradla nebo kouzelný Holý 
vrch.

Po cyklostezce Bevlava se vydejte z  Brumova-Bylnice směrem na Valašské 
Klobouky. Před nimi ale odbočte vzhůru na Královec, čeká vás první velké 
stoupání. Nahoře na Královci rozhodně nevynechejte stejnojmennou 
rozhlednu, odkud je vidět široko daleko na celé Bílé Karpaty a Vizovické 
vrchy. 
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Vršatská bradla
41 km 1116 m horské

Pokračujte pak po hřebeni směrem na Ploščiny a k pozorovatelně Durch. 
Z hřebene pak odbočte na cyklotrasu 5059, která se na hranicích kouzelně 
změní na cyklotrasu č. 2311. Ta vás dovede až do vsi Červený Kameň, 
nad kterou ční ikonická skála načervenalého zbarvení. Zatněte zuby do 
dalšího stoupání. Bude to sice náročné, ale bude to stát za to. Nahoře na 
Vršatských bradlech je nádherná krajina, je tu zřícenina strážního hradu, 
a kdo bude chtít pořádné výhledy, může si ještě pěšo vyšlápnout až nahoru 
na Chmeľovou. Stojí to za tu námahu. 
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1 - Rozhledna Královec 
2 - Přírodní rezervace Ploščiny a Ščúrnica
3 - Pozorovatelna Durch 

4 - Červenokamenské bradlo 
5 - Vršatská bradla a zřícenina hradu Vršatec



Víte, že na kole se můžete cyklostezkou dostat z Valašských Klobouk 

až k Trenčínskému hradu? Kromě cca 4km úseku je Valašské Klobucko 

spojeno s řekou Váh a Trenčínem parádní novou cyklostezkou. Ideální 

tip na celodenní cyklovýlet. 

Dlouhá trasa, která bude skvělá i na elektrokola, vede z Brumova-Bylnice, 

kde projedete pod hradem Brumov, přes Svatý Štěpán a Vlárský průsmyk. 

Ze Svatého Štěpána můžete sledovat i  naučné tabule Sklářské naučné 

stezky, na níž si uděláte odbočku do pohraniční obce Sidonie. Před 

hranicí cca 4 km cyklostezky Bevlava zatím chybí, musíte zde jet po silnici. 

Od Vlárského průsmyku už frčíte opět novou cyklostezkou.
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Cyklostezkou Bevlava
až do Trenčína 

79 km 656 m silniční / trekové

V Nemšové se cyklostezka Bevlava napojuje na Vážskou cyklomagistrálu, 
minete oblíbené poutní místo Skalka pri Trenčíne a dostanete se až k úpatí 
Trenčínského hradu. Domů se můžete vrátit stejnou cestou, ale jestli máte 
elektrokolo nebo spoustu sil v nohách, vraťte se kousek zpátky a odbočte 
na Hornou a Dolnou Súču, přejeďte hřeben Bílých Karpat a přes Šanov, 
kde po předchozím objednání prohlídky můžete nahlédnout do Muzea 
a památníku Letecké bitvy o Bílé Karpaty, a přes Štítnou nad Vláří-Popov 
se vraťte zase zpátky do Brumova-Bylnice. Krásných 80 kiláčků, co říkáte? 
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Brumov-Bylnice - Horné Srnie - Nemšová - Skalka nad Váhom - Trenčín - 
Skalka nad Váhom - Dolná Súča - Horná Súča - Šanov - Rokytnice - Jestřabí 

- Štítná nad Vláří-Popov - Brumov-Bylnice

1 – Hrad Brumov 
2 – Poutní místo Skalka pri Trenčíne
3 – Trenčínský hrad 
4 – Muzeum a památník Letecké bitvy nad Bílými Karpaty 
5 – Městské muzeum a infocentrum Brumov-Bylnice


